



彩电篇·创维

云手机、云平板、云计算……铺天盖地的“云”概念充斥着公众的眼球。“云”究竟好在哪里？离普通人的生活又有多远？近日，创维集团召开新闻发布会，宣告全球首款云电视在创维诞生，并计划于国庆期间实现全球规模量产上市。这意味着创维集团继3D电视、智能电视之后，再次开启了电视机行业的一个全新时代——云电视时代。

智能3D成为电视标配

## 创维云电视荣耀上市

创维云电视的四大法宝

云电视的诞生，意味着用户以前所未有的方式重新体验电视，感受技术带来的震撼享受。创维云电视号称有四大法宝，首先拥有云端私有数据库，支持多设备登录；拥有资源相互分享平台，能与好友分享图片、视频、音乐等资源成为创维云电视的杀手锏；其次是拥有在线服务、在线电子商务；最后是拥有云端后台，这个后台利用云端强大的数据处理能力集成海量应用，智能推送，时刻带来新的应用体验。创维酷开·云电视凭借卓越领先的技术和不断创新的理念，荣获“2011年度技术创新奖”，酷开·云电视65E99RS一经上市便荣获“2011年度产品创新奖”。

### 健康全智能3D成为3D电视领军者

自创维健康全智能3D电视 E82系列面市以来，创维的3D产品牢牢占据了市场的主流，作为其高端系列的E92、E96等系列，凭借着产品技术的优势及合理的价位也快速融入到市场当中，据第三方调查公司AVC奥维咨询统计，5月以来，创维3D电视市场占有率在国内市场中遥遥领先。

今天，创维已经拥有13大系列40多款智能3D电视，其3D阵容是业内最强大、最



创维南京分公司市场部经理 薄佳

齐整的。作为专业研发不闪式3D的企业，创维更是拥有9大不闪式3D产品系列，无论是从做工用料细心程度还是从产品技术的专业程度来看，都一直领先于整个行业。

选购真正的3D电视有两个标准：是否拥有智能3D引擎；是否拥有专用IPS 3D技术显示屏，二者缺一不可。市面上有些不闪的3D电视仅仅配备了IPS 显示屏，没有智能3D引擎，不能实现3D加速、3D实时编码，3D立体感较差，并且在眼疲劳时不能将3D画面转换为2D；还有一些3D电视屏体仍旧采用的2D屏，依靠眼镜成像，3D技术是在眼镜上而不是在电视上。所以，选购3D电视要看是拥有3D智能引擎以及是否拥有专用的IPS 3D技术显示屏。

翌羽/文 路军/摄

### ■相关链接

为了配合全球首款云电视在创维诞生，国庆期间实现全球规模量产上市，创维已在全国范围内对旗下13个系列40多款酷开全智能3D电视进行大规模优惠促销普及，其中广西区城内优惠活动力度最大，最高优惠达3000元。各项优惠让3D电视真正进入寻常百姓家。

**Skyworth 创维**

**创维云电视 感动国庆 分享随时随地**

活动时间：9月28日—10月7日

**全面普及 3D 淘汰2D**

**42寸LED智能3D 换购价 3599**

**46寸LED 换购价 3999**

活动地点：南京市各大创维专柜

咨询电话：400 700 5666 活动时间：9月28日—10月7日



厨电篇·西门子

四面强力劲吸 演绎美学人生

## 西门子侧吸式油烟机惊艳亮相



厨房，对于每个家庭来说都是使用频率最高的地方，在过去几十年间的变化恰恰完美验证了这一点。现代厨房不仅要求强大功能和便捷使用体验，更要求为生活美学家提供布局美观时尚、清新洁净、易于清理的烹饪环境。而西门子全新侧吸式油烟机也是因此应运而生。

西门子侧吸式油烟机，颠覆了传统烟机的历史。上下左右四面进风的创新结构，拥有相比传统烟机吸烟范围更广、吸附面积更大、防止油烟扩散的三大优势，带来最佳的排烟效果。油烟被强劲风力吸入的同时，可以四面大范围包围油烟，防止油烟扩散；使油烟被彻底隔绝、快速清除，确保厨房永远干净如新。

爱美食更爱亲自下厨的生活家，不仅要求食物美味健康，更要求烹饪环境清洁敞亮，所以，一台设计精巧、吸力强劲的吸油烟机，则是不可缺少的必需品。西门子侧吸式油烟机，独有精心打造的一体无缝设计，通过拉伸、冲切、冲孔等11道严谨工序完成；不但造就了流畅线条的时尚外观，更令集烟腔无任何倒角与缝隙，吸力十足。

而西门子侧吸式油烟机独有的3V创新设计，再次优化强劲吸力。机器与墙面成33度V角设计，低位安装设计相较传统更接近灶具，吸烟效果更明显、范围更广，尤其适合喜欢大火烹炒的中国家庭；V型风导设计，嵌入涡轮前端聚拢油烟，减小风阻，再次提升吸力，以最佳排烟效果保证厨房永远干净如新；而机器底部设置的V型切角完美的固定涡轮，在超大吸力工作的同时，降低噪音，让用户悠然享受宁静、洁净的烹饪过程，仿佛沐浴在大自然般清新环境里。

生活之美不仅在于便捷，更在于由始而终的从容。西门子侧吸式油烟机全新的设计理念，打造了时尚、从容、洁净的烹煮环境，尽享无限美学人生！

翌羽/文

### ■黄金推荐 西门子厨房，要美味也要健康

#### 潮流推荐：西门子digi系列厨电

吸油烟机是厨房里的主角，西门子Digi数感智控系列吸油烟机的超强吸力，可以轻松吸尽油烟，准备晚餐的过程中，没有油烟的困扰，没有布满油渍、烟尘的厨房，西门子还专门针对中国厨房设计了恒净TM智能自清洁系统，每隔一到两周，自清洁系统就会提醒你启动自清洁程序，通过红外高温加热熔解油

烟机内部核心动力系统中积累的油脂污垢，只要轻轻一按，油烟机便能长久如新。利用西门子联控TM技术，吸油烟机不仅可以在点燃燃气灶时，自动感应启动；更可在燃气灶熄火后，延时3分钟后自动关闭。如此人性化的设计，确保油烟机与灶具之间的“零缝隙”工作，在解决油烟困扰的同时，也更好地避免了油烟机空转，所造成的资源浪费。

## 十月潮我看！

创新科技 邀您共享



今年十一长假，潮人所向，尽在西门子创新科技！

从真空保鲜带来的新鲜美食，到冰箱滤速源自大自然的惬意；从digi自清洁和hygiene洗涤技术带来的道理洁净，到HAW科技带来的高效SPW...为日子不断增添科技演绎惊喜，让你足不出户，就能接触三餐美味生活！

西门子家电  
The future moving in.

SIEMENS